



Сумська міська рада
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 26, м. Суми, 40022, тел. (0542) 787-000
E-mail: uoz@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02013165

04.07.2024 № 21.01-04/508 На № _____ від _____

Голові постійної комісії
з питань планування соціально-
економічного розвитку, бюджету,
фінансів, розвитку
підприємництва, торгівлі та
послуг, регуляторної політики
АКПЄРОВУ Вадиму



✓ Голові постійної комісії
з питань охорони здоров'я,
соціального захисту
населення, освіти, науки,
культури, туризму, сім'ї,
молоді і спорту
ДОМІНАС Валентині

Директору
Департаменту фінансів, економіки
та інвестицій
Сумської міської ради
ЛИПОВІЙ Світлані

Управління охорони здоров'я Сумської міської ради звертається до Вас з приводу питання сприяння у виділенні додаткових коштів для КНП «Клінічна стоматологічна поліклініка» СМР з приводу наступного питання.

13.06.2024 року КНП «Клінічна стоматологічна поліклініка» СМР укладено договір з Національною службою здоров'я України про медичне обслуговування із зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Строк дії договору з дати його підписання (умови щодо надання послуг застосовуються до відносин, які виникли з 01.06.2024 відповідно до ч.3 ст. 631 Цивільного кодексу України) до 30.11.2024 року. Строк дії може бути продовжений не більше ніж на три місяці.

Згідно підпункту 1¹ пункту 1 постанови Кабінету міністрів України від 13 січня 2023 року № 28 «Деякі питання оплати праці працівників державних та комунальних закладів охорони здоров'я» (зі змінами) на період воєнного стану, але не довше 31 грудня 2024 р. для медичних, фармацевтичних працівників, фахівців з реабілітації та молодшого медичного персоналу за виконану у повному обсязі місячну (годинну) норму праці, які безпосередньо надають спеціалізовану та екстрену медичну допомогу та виконують свої обов'язки в державних та комунальних закладах охорони здоров'я, які уклали з Національною службою здоров'я договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій:

на територіях можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, мінімальний розмір оплати праці встановлюється в межах фонду оплати праці на рівні не менше:

- 23000 гривень для осіб, які займають лікарські посади у закладах охорони здоров'я (крім лікарів-інтернів), посади фармацевтів у закладах охорони здоров'я (крім фармацевтів-інтернів), посади професіоналів у галузі охорони здоров'я у закладах охорони здоров'я та посади професіоналів з вищою немедичною освітою у сфері охорони здоров'я;

- 15500 гривень для осіб, які займають посади у закладах охорони здоров'я, віднесені єдиними кваліфікаційними вимогами до посад фахівців (крім лікарів-інтернів та фармацевтів-інтернів);

- 8000 гривень для осіб, які займають посади молодшого медичного персоналу в закладах охорони здоров'я.

Згідно Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року № 309 (зі змінами) м. Суми, Сумської міської територіальної громади внесено до переліку територій можливих бойових дій.

На 2024 рік КНП «Клінічна стоматологічна поліклініка» по КПКВК 0712100 «Стоматологічна допомога населенню» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» по напрямку використання коштів «Оплата праці» затверджено 8 500,0 тис. грн. та 1 870,0 тис. грн. по напрямку «Нарахування на оплату праці».

Згідно попередніх розрахунків для забезпечення доплати до рівня 23,0 тис. грн. та 15,5 тис. грн. по ставкам, що фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету на період терміну дії укладеного договору з НСЗУ з можливістю продовження до кінця 2024 року додатково необхідно 647,4 тис. грн (у т.ч. по напрямку «Заробітна плата» - 528,5 тис.грн; по напрямку «Нарахування на оплату праці» - 118,9 тис.грн.) та 750,4 тис. грн. по ставкам, що фінансуються за рахунок власних надходжень (у т.ч. по напрямку «Заробітна плата» - 612,5 тис.грн; по напрямку «Нарахування на оплату праці» - 137,9 тис.грн.).

Враховуючи, продовження воєнного стану в країні, спостерігається зменшення кількості відвідувань. Перерахунок вартості платних послуг в сторону збільшення призведе на даному етапі до відтоку пацієнтів в інші заклади.

Крім того, з бюджету Сумської міської ТГ на 2024 рік не виділено коштів для бюджету розвитку закладу.

Таким чином, маючи значну кількість проблемних питань, а саме капітальний ремонт найпростішого укриття, капітальний ремонт ганку, пандусу та приміщень для МГН, виконання приписів протипожежних заходів, заклад немає фінансової можливості за власні кошти здійснювати доплату до 23000 гривень для осіб, які займають лікарські посади у закладах охорони здоров'я (крім лікарів-інтернів), посади фармацевтів у закладах охорони здоров'я (крім фармацевтів-інтернів), посади професіоналів у галузі охорони здоров'я у закладах охорони здоров'я та посади професіоналів з вищою немедичною освітою у сфері охорони здоров'я та 15500 гривень для осіб, які займають посади у закладах охорони здоров'я, віднесені єдиними кваліфікаційними вимогами до посад фахівців (крім лікарів-інтернів та фармацевтів-інтернів).

Враховуючи вищевикладене, просимо Вашого сприяння у виділенні додаткових коштів по КТПКВК 0712100 «Стоматологічна допомога населенню», КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)», напрямок використання коштів «Заробітна плата» - 528 500,00 грн та напрямок використання коштів «Нарахування на оплату праці» 118 900,00 грн.

Розрахунок потреби в додаткових коштах додається.

В.о. начальника управління



Руслана КРИГІНА